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Rolul bibliotecilor în Societatea Informațională: advocacy pentru îmbunătăţirea 
cadrului juridic cu privire la dreptul de autor şi drepturi conexe 

 

COMU�ICAT DE PRESĂ 

luni, 16 martie 2009 

 

Asociaţia Bibliotecarilor din Moldova și Consorțiul eIFL Direct Moldova împreună 
cu Centrul Acces Info lansează proiectul Advocacy pentru îmbunătăţirea Legii cu 
privire la dreptul de autor şi drepturi conexe: rolul bibliotecilor. Proiectul este sprijinit 
de către Fundația Soros-Moldova și Fundația eIFL.net în cadrul competiției 
Consolidarea sectorului neguvernamental în Republica Moldova. 
 

 

Proiectul urmărește să contribuie la armonizarea cadrului de reglementare cu privire la 

dreptul de autor din perspectiva accesului echitabil la informație. Activităţile proiectului 

sunt orientate spre consolidarea comunităţii bibliotecare și a utilizatorilor de informații, 
inclusiv decidenți și reprezentanţi ai societăţii civile pentru fundamentarea unor excepţii 

pentru biblioteci pentru un cadru legislativ imparțial şi corect în domeniul dreptului de 

autor și a celor conexe, ce ar reflecta interesele utilizatorilor de informație. 

 

Prin realizarea parteneriatului cu Agenția de Stat pentru Protecția Proprietății Intelectuale 

și solidarizarea cu societatea civilă proiectul va contribui la sporirea culturii juridice a 

bibliotecarilor și sensibilizarea opiniei publice în domeniul dreptului de autor vis-a-vis de 

activitatea de informare a bibliotecilor prin publicarea materialelor cu caracter 

promoțional și educațional, difuzate în bibliotecile naționale, publice, academice, inclusiv 
mediul electronic.  

 

Promovarea politicilor și reglementărilor juridice comunitare în vederea fundamentării 
unor excepţii pentru biblioteci în cadrul legislației privind dreptul de autor și evaluarea 

aplicării acestuia în vederea exercitării activității de informare în cadrul bibliotecilor va fi 

susținută prin organizarea de evenimente, precum întruniri profesionale, seminare și 

realizarea studiilor de caz privind experiența bibliotecilor în contextul noului proiect al 

Legii cu privire la dreptul de autor și drepturi conexe. 

 

Recunoaşterea bibliotecilor de către decidenţi ca o instituţie ce promovează accesul la 
informaţie şi cunoştinţe, poate fi realizată prin consolidarea unor excepţii în cadrul 

proiectului Legii R.M. cu privire la dreptul de autor şi drepturi conexe din Republica 

Moldova, ceea ce va genera perspective pentru furnizarea accesului la informaţie 

diverselor categorii de utilizatori, inclusiv realizarea misiunii bibliotecilor în cadrul 

Societății Informaționale și necesităților utilizatorilor acestora.  

 

Informații suplimentare despre proiect pot fi adresate Marianei Harjevschi, director de 

proiect, la adresa: mharjevschi@yahoo.com sau tel. 27 53 93 / 079538533.  


